Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan : TK ABA Labuhan Mapin

Kelas /Semester : B/

Tema . Binatang

Sub Tema : Binatang Bersayap / Kupu kupu
Pembelajaran Ke I 2

Alokasi waktu : 2x 30 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1.Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar dengan tertib khusyu

2. Anak dapat terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam aktifitas membuat kolase bentuk
kupu kupu

3. Anak dapat menceritakan perubahan bentuk / metamorfosis kupu kupu ( Pra menulis )
4. Anak dapat mengenal bentuk dan jenis binatang
5. Anak dapat membuat karya seni sesuai kratifitasnya dengan berbagai cara dan obyek

6. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian

B. Kegiatan Pembelajaran. !

@ Kegiatan Pembukaan

Berdoa sebelum melaksanakn kegiatan

Bercerita tentang asal usul kupu kupu

Berdiskusi tentang perubahan bentuk kupu kupu
Membuat kolase kupu kupu dari potongan kertas warna
Membuat kesepakatan bermain
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@ Kegiatan Inti
Guru mengajak Anak mengamati alat dan bahan yang sudah disediakan di masing masing kelompok

Guru membagi anak dalam 3 kelompok main yang nantinya akan berputar ketika kegiatan sudah selesai



Guru memberikan kesesmpatan kepada anak untuk menanyakan hal hal yang ingin diketahui
Kegiatan main dibagi dalam 3 kelompok :

1. Mengenal nama jenis dalam metamorphose kupu kupu.mis : ulat, kepompong dan kupu kupu
2. Mengurutkan gambar urutan metamorfosis kupu kupu
3. Membuat kolase kupu kupu sesuai minat mereka

Anak memperlihatkan hasil karyanya pada ibu guru
Anak mencuci tangan ketika sudah menyelesaikan kegiatan mainnya
@ Kegiatan Penutup

Guru menanykan kepada anak tentang perasaan mereka ketika melakukan kegiatan main tadi
Anak menceritakan sambil memperlihatkan hasil karyanya kepada teman temannya dan guru
Melakukan Diskusi tentang kegiatan main yang telah dilakukan

Mengingatkan anak untuk tetap datang esok hari karena masih banyak kegiatan menyenangkan
yang belum dilakukan '
5. Berdoa sesudah melaksanakan kegiatan
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C. Penilaian Pembelajaran

1. Indikator Penilaian

PROGRAM PENGEMBANGAN KD INDIKATOR
Nilai Agama Dan Moral 31,41 Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan
Fisik Motorik 33,43 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak terampil

menggunakan tangan kanan dan kiri

Bahasa 3.12,4.12 | Menunjukkan bentuk bentuk simbol pra menulis
Kognitif 36,46 Mengurutkan benda berdasarkan jenisnya
5 k.
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Seni 3.15 ,4.15 | Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya dengan

obyek yang telah disediakan

Sosial Emosional 28 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian




2. Teknik Penilaian :

@ Catatan Hasil Karya
@ Observasi

@ Catatan Anekdot

@ Skala Capaian perkembangan

Mengetahui Alas Barat, 13 Nopember 2021

Guru Kelompok B

U

(1. PR S CINTHIA YULL
NIP, 19760706 200801 2 025 NIP. 19760706 200801 2 025




